



15 марта 2018 года в рамках серии бесед с пастырями о семейной жизни Николо-Угрешскую сем

Вечер начался с молитвы, после которой проректор Николо-Угрешской семинарии священник Валерий Духанин представил отца Андрея и матушку Ольгу Юревичей, а также сообщил собравшимся, что по образованию отец Андрей архитектор и сегодня он расскажет о том, как он строил храм своей любви.

Автором документального фильма "Свидетельство о любви", посвященного семье отца Андрея и матушки Ольги, является выпускница курсов "Сокровенный мир Православия" Наталья Боцман. Показ фильма прошёл на одном дыхании, все находящиеся в зале наблюдали за историей жизни, развернувшейся перед их глазами, и свидетельством настоящей живой любви, которая вселяла надежду и трогала до глубины души.

После просмотра фильма отец Андрей рассказал, что за 100 часов съёмки они настолько привыкли к камерам, что часто забывали о них, поэтому все сцены фильма, в том числе сцены молитвы, являются не наигранными. Автор фильма Наталья Боцман, отец Андрей и матушка Ольга рассказали о чудесах, происходивших с фильмом, о музыке известных композиторов, на которую они не только получили разрешение, но даже получили помощь от профессиональной звукозаписывающей студии.

В рамках беседы отец Андрей ответил на вопросы зрителей, а также особое внимание уделил семинаристам, которые только начинают строить свой храм любви. Отвечая на вопросы студентов, отец Андрей дал несколько важных советов будущим пастырям. Этот светлый вечер закончился молитвой, оставив в душе у каждого тихий огонёк счастья.

[widgetkit id=597]